

Ibitinga, 13 de janeiro de 2020.

Dando atendimento a solicitação de esclarecimentos, segue respostas abaixo:

1 - Tem alguma empresa realizando os serviços atualmente? Qual o nome da empresa?

**RESPOSTA:** Sim. PASS TRANSPORTES E SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA

2 - Qual o valor que a empresa recebe para realizar os serviços?

**RESPOSTA:** R\$ 130,80 por tonelada de lixo e R\$ 0,25 por litro de contêiner.

3 - Quantos caminhões a empresa utiliza para realizar a coleta?

**RESPOSTA:** 03 caminhões mais 01 caminhão na reserva.

Att.

Marisa A Constantino Somenci  
Analista de Compras

#### PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Bom dia,

Sobre o edital do Pregão Presencial 54/2019, Processo Adm nº 2584/2019 que tem como objeto a contratação de empresa especializada para realização de serviços técnicos de coleta de resíduos sólidos residenciais, comerciais de e de varrição e fornecimento de contêineres, e demais equipamentos, materiais e mão de obra gostaria de saber o seguinte:

1 - Tem alguma empresa realizando os serviços atualmente? Qual o nome da empresa?

2 - Qual o valor que a empresa recebe para realizar os serviços?

3 - Quantos caminhões a empresa utiliza para realizar a coleta?

Desde de já agradeço a atenção dispensada.